

「旅行・観光産業の経済効果に関する調査研究」（2016年版）正誤表

274 ページの図表 III-18 の一部を修正しました。

修正箇所	誤	正
その他の産業 GDP の金額	488,939	498,461
その他の産業 GDP の構成比	93.2%	93.3%
その他の産業 GDP の構成比（別荘を除く）	93.2%	93.4%
GDP の合計	524,769	534,292
GDP の合計（統計上の不突合等を含む）	531,986	538,446
GDP の合計（統計上の不突合等を含む）に対する観光 GDP の割合	2.0%	1.9%

以上